

# Gyorsfagyasztott történetek

Én nem tudom, hogy más háziasszonyok milyen kontaktusban vannak a hűtőszekrény, de méginkább a mélyhűtő tartalmával, de minálunk ez a kérdés elég gyenge lábakon áll, példa erre az alábbi néhány történet.

Drága anyósom – Isten nyugsztalja – rendkívül praktikus, rendszerező, s főleg (háborús élményektől vezérelve) raktározó típus volt. Még ő hordta tele (Miskolcra!) gyerekei, unokái számára a mélyhűtőnk legalsó rejtekeit mindenféle földi jóval: eperrel, málnával és hasonlókval, saját biotermesztéséből. Ettük, főztük, sütöttük, aztán lassan a feladás homályába veszett a millió gondosan zacskózott finomság. Minap döbbsentem rá, hogy milyen golyócskák gurulnak elő szép sorjában a hűtőajtó minden egyes kinyitáskor: meggy-szemek keresnek menekülőutat sokéves fogságukból a megsérült zacskó résein át.



Nagyfiam 24 éves, családos ember. Még 12 éves volt, amikor elütötte egy autó a zebrán, amint éppen toltá át kerékpárját. Éppen horgászattól jött hazafelé, táskájában egy jókora zsákmánnyal. Szerencsére a gyerekek csak a lába törött, de az események áradatában az akkor fogott hal a fagyasztóban kötött ki. Nemrég akadt a kezembe a lassan múzeumba illő szerencsétlenül járt ponty, átadtam hát az ifjú családfőnek, döntsön ő a sorsa felől. Ennyit az elfekvő készletekről...

A másik bonyodalom számomra a rejtelmeket tartalmazó fagyasztott dobozkák. Amikor elteszem, mindig biztos vagyok benne, sose felejttem el, mit hibernáltam a jövő számára – ezért

nem címkézem fel. Amikor előveszem őket és kinyitom, csak ámulok, mily szép rácsszerkezete van a jeges hókristályoknak, és halvány lilám sincs, mi van alattuk. A jó múltkorában azonban teljesen biztos voltam a dolgomban! Babgulyásra készülődtünk, ráadásul vendégeket is vártunk rá, gyorsan előkaptam hát az átlátásónak látszó fagyaltos dobozt a mélyhűtőből, s miután megbizonyosodtam, hogy látom benne a babszemeket (volt rajtam szemüveg), elégedetten vittem magammal a hétvégére alapanyagok. De jó is lesz a csülökkel főtt bab a bográcsba! A meglepi akkor következett, amikor kiolvadt a doboz, s benne egy adag bableves, zellerrel, zöldséggel, aljára süllyedt, szerény mennyiségű babbal. Így főztünk mi babgulyást bab nélkül...

A legcifrább történetet azonban komámasszony mesélte nemrégiben: férje kedvenc eledeléből, a paradicsomos káposztából maradt egy jó adag, gondolta, lefagyasztja. A dobozon volt ugyan egy címke, de komámasszony biztosan tudta, hogy ő nem fogja elfelejteni, hogy nem paprikás csirke van benne. Amikor férje legközelebb a szüleihez ment látogatni, ő gondos felelősség módjára útravalót csomagolt neki: a paprikás csirkének álcázott paradicsomos káposztát. Mondta ugyan a férjének, hogy mit rejt a doboz, de figyelnek a férfiak ilyen apró részletekre? A kedvenc eledel végül nem került felhasználásra, és ráadásul ottmaradt a szülőknél a fagyasztóban. Egyszer csak az anyós gondolt egyet, hej, de jó lesz egy kis paprikás csirke ebédre! Nosza, főzzünk hozzá galuskát! Meg is főtt a jó adag köret, elkészült az uborkasaláta is, közben engedett föl a doboz tartalma. Amikor ezután következett, arról nincs tudomásom. Azóta is furdalja az oldalamat a kíváncsiság, milyen lehet a paradicsomos káposzta galuskával, uborkasalátával...

Minden esetre egy ideje azon gondolkodom, milyen hűtő-nyílvtartási rendszert kellene bevezetnem, hogy hasonló meglepetések ne érjenek? Bár, ha jól belegondolok, sokkal unalmasabb lenne akkor az élet!

Szóke Kati

Augusztus 23-án, délután 14 óra 8 perckor kezdődik a Szűz hava. A Szűz jegyéhez társítjuk a „rend” és a „tisztaság” fogalmakat, melyeket szokás együtt emlegetni (tisztá udvar, rendes ház és társai). Nem véletlenül, hiszen a rendnek és a tisztaságnak igen sok köze van egymáshoz. A Szűz úgynevezett föld jegy, ami azt jelenti, hogy gyakorlatiasan közelít a dolgokhoz. Ennek megfelelően az alábbiakban én is gyakorlatiasan tárgyalom a rend és a tisztaság kérdését.

Az ilyen felfogásnak kétségkívül több kézzelfogható haszna van ugyanis, mint az elméleti (levegő) fejtegetésnek, vagy az érzelmi (víz) összetevők taglalásának. Rendet és tisztaságot egyébként is leginkább a két kezünk munkájával lehet csinálni – kivéve, ha rendelkezünk Mary Poppins tehetségével, vagy segítségül hívjuk a galambokat, mint legkedvesebb Szűz jegyű mesehősünk, Hamupipóke tette.

A **rend és a rendetlenség** sajátos emberi dolog: mégpedig az ember és tárgy közötti viszony. Amikor a kutya hordja szét a cipőket, vagy a vihar dönti fel a virágcserepeket a teraszon, akkor is az ember magatartásán múlik a rend! A rendnek két oldala van: a lényegi és a formai oldal. Ne nyissunk vitát azon, melyik a fontosabb. Lényegi rendről akkor beszélünk, amikor a tárgyak elhelyezése jól szolgálja a cselekvés célját. Mondanom sem kell, a céltudatosság nagy mértékben megkönnyíti a rendességet – ezért nem tudnak a kicsi gyerekek rendet tartani a holmijuk között. A formai rész szembetűnő, és akkor jó, ha kifejezi a lényegét. Esztétikus, de nem merev. A túlzott formai rendben általában kárt szenved a lényeg (a szigorúan szimmetrikusan elhelyezett tárgyak ritkán állnak jól kézre).

Másfelől, a rend nem azonos azzal sem, hogy mindent a helyére teszünk, mert valaminek a helye is lehet rendetlen, amint arra bőven látunk példát: ruhásszekrények, fiókok, varródobozok, szerszámosládák, sőt konyhák, fürdőszobák, gardróbok is szoktak rendetlenek lenni, miközben semmi nincs odabent, aminek ne ott lenne a helye...

A tárgyakat a helyükre tenni mindazonáltal mégsem felesleges – leginkább ott, ahol idő hiányában nem mindig könnyű: a kisgyerekes családoknál. Vegyszert, tisztítószert a felső polcra (a gyerekszék csak a gyerek tudja kinyitni) – és szigorúan a saját dobozában.

A lényegi rend után jöhet a formai rend, kinek-kinek ízlése szerint.

## Mátyásföldi Állatorvosi Rendelőintézet

Tel: 403-0488

Dr. Pesti József: 06-30-227-1286

XVI. László u. 46. (Ikarusnál)

Rendelés: H-P: 10-12, 16-20 Sz: 8-12

### Szolgáltatások:

- teljes körű betegellátás, műtétek
- védőoltások (veszéttség ellen is)
- ultrahang, labor, rtg. vizsgálatok
- mikrochip beültetés, útlevél
- korai uh. vemhesség megállapítás
- idős állatok szűrővizsgálata
- szaktanácsadás, diétás tápok

## Nagytakarítás

### Asztrológia a Szűz jegyében

Érdemes évente egyszer, például a Szűz havában, az őszi nagytakarítás idején tudatosan megvizsgálni saját viszonyunkat a renthez. Mondanom sem kell, a saját rendjét vizsgálja mindenki! Ha otthon célszerű és kellemes rend van, ám a munkahelyen káosz a fiókban és elkutyult iratok, elfelejtett határidők, akkor az a munka talán nem megfelelő – nekünk. De ha a lakásban találunk még halott kínai katonát is az ágy alatt, miközben az ajtón kilépve, a világ felé rendezett külsőt mutatunk, nyilvánvaló, hogy az otthonnal, a családi étellel vannak gondjaink.

A minden területre kiterjedő rendetlenség (amely gyakran együtt jár a külső, a ruházat elhanyagolásával) aránylag ritka jelenség, és biztosan beteg lélek van mögötte. Akárcsak az ellenkezője, amikor valaki egy idegen lakásban is sürgősen elkezd szimmetrikusan elrendezni a tárgyakat. Megjegyzem, a Szűz jegyű emberekre inkább jellemző a szimmetrikus formák előnyben részesítése. Ez olyannyira alaptulajdonságuk a Szűzeknek, hogy gyakran még a sírjukon is kétoldalt szigorúan egyforma virágcsokrokat látunk „a mama így szerette életében” jelszóval.

Még mindig a saját rendünk-nél maradvány, a lakáson belül is lehetnek nagyon rendes, illetve rendetlen területek. Az egyik ember célszerű rendben tartja a varrószekrényét, de ha elő kell venni a múlt havi villanyszámlát, hát fogalma sincs, hol lehet.

Másnál minden irat fellelhető, 1870 óta időrendben, de bajban van, ha fel kell varni egy gombot. Közismert gócpontjai a rendetlenségnek a fürdőszoba (milyen áron hozom magam rendbe?), a női táskák (ki vagyok én tulajdonképpen?). Megvan a sajátos jelentése annak, ha a családi fényképek nincsenek rendben és

annak is, ha a káosz a vállalkozásunk könyvelésében mutatkozik.

Sajátos terület a hálószoba, ahol a szabályos-esztétikus elrendezés nem csak a pihenést szolgálja, hanem a párkapcsolatra is pozitívan hat. Ha a férj ágya mellett számítógép van, a feleségé mellett pedig cumisüveg, csörgő, lázmérő, hát az a házasság nem lesz hosszú életű. Kérik a számítógépet a dolgozó/napnali szobában elhelyezni, a csecsemőápolás kellékeit pedig a maguk helyén tárolni. Ha nagykés vagy kisbalta van az ágy mellett, az szintén mélyen elgondolkodtató, extrém helyzet.

Amikor a tárgyakat végre a helyükre tettük, máris tapasztalhatjuk, hogy a rendes lakás sokkal tisztábbnak hat, anélkül, hogy tisztogattuk volna. Aztán a takarítás már lényegesen könnyebb, az eredmény pedig sokkalta látványosabb.

A takarítás fő eszközei – hihetetlen! – nem a reklámokban szereplő tisztítószer-márkák, hanem az ős-elemek.

**A víz.** Minden mosás, mosogatás, felmosás, lemosás alkalmával használjuk. Agykontrollók készíthetnek programozott vizet. A víz jobban hat, ha fogyó holdnál, vizes jegyben használjuk. Pelenkamosással azért ne várjuk két hetet a fogyó holdra.

**A levegő.** Közismert formája a szellőztetés. Ide tartozik a füstölők égetése (miután a káposztaszag már kiszellőzött), és a különféle hangok: csengettyű, tibeti tál, harmonikus zene.

**A föld** – tengeri só, kristályok, kiránduláson gyűjtött szép kövek, cserepes virágok, mind növelik a tisztaságot.

**A tűz.** A mécses és gyertya jó szolgálatot tesz betegség esetén, vagy veszekedés után. Az éltető napfény elsőrangú tisztítószer!

Természetesen porszívózni, port törölni, fürdőkádat tisztára

## SZALAGAVATÓTÁNC



- Igényes koreográfia rövid határidővel
- Betanítás délutáni ill. délelőtti időpontokban, vagy hétvégén
- Angol és bécsi keringő, latin táncok, musical táncok

Tel: 70/612-9516

XVI. ker. Sathalmi sét. 14  
Anikó  
Tel: 403-0000  
06 20 234-0499  
Esküvői Ruhaszalon  
Nyitvatartás:  
H-P: 12-18-ig  
Sz: 10-13-ig  
www.anikoszalon.fw.hu  
Menyasszonyi és  
koszorúslány ruhák,  
szmokingok kölcsönzése és  
kiegészítők széles választéka